METO/IUKA BUBYEHHSA YCHOI'O MHOXEHHA 1 JIJIEHHSA

Il1an

1. IlpuitoMH YCHOTO MHOKEHHS 1 JIJICHHS.

2. Oco0nMMBOCTI BUBYEHHST YCHOTO MHOYKEHHS 1 JIJICHHS.

Jlireparypa:

1. bormanosuu M.B., Kozak M.B., Koponbs S.A. Meronuka BUKIIaJaHHS
MaTEeMaTHKH B II0YaTKOBHUX Kiacax: HaBuanbHuWII TOCIOHHWK.. 2-r¢ BHL.,
nepepo0. i mon. TepHominb: HaBuanpHa kaura — borman, 2016.

2. bormanoBuuy M.B. MeTonrka BUBUCHHS Hymepallli Ta apuMETHIHUX 11 B
rmouaTkoBid mkoui. K.: Ocsirta, 1991.

3. Kosans JI.B., CkBoprioBa C.O. MeToanka HaBYaHHS MaT€MAaTUKH: TEOPis i
npaktuka: IligpydHuK 19 CTyJAeHTIB 3a chemiaabHicTio  6.010100
«ITouaTkoBe HaBYaHHS», OCBITHHO-KBATI(PIKAIIMHOTO PIBHS «OakayiaBp». X.:

UIl «IIpunt-Jlizep», 2011.



METO/IUKA BUBYEHHSA YCHOI'O MHOXEHHA 1 JIJIEHHSA

1. IpuiioMu yCHOr0O MHOKEHHS i TiJIeHHA

J1o yCHMX BUNIAJKIB il MHOXEHHS 1 IJICHHS HaJIeXKaTh :
A) MHOXEHHS 1 J17eHHs, oB’s13axi 3 yuciaamu 10, 100, 1000; MHOKEHHS 1 T1JIEHHS
PO3PSITHUX YHCENT Ha OMHOIM(POBE YUCIO Ta MHOKCHHS OTHOIM(POBOTO YHCIIA
Ha po3psiaHe uucio; auieHas suay 300:20, 600:300, 600:30.
b) MHO€EHHS ABOLM(PPOBOro 4Kciia Ha OJHOUU(POBE 1 HABNAKH; MHOKEHHS BULY
120-3; mineHHs aBOIM(POBOTO YKCIIA HA OJHOIMGPOBE Ta MijaeHHS BUIy 360:3.
B) ninenns nBonudpoBux 1 TpUIUGPOBUX YKCENT HA JBOIUGPOBE YHUCIO MPHU

OJIHAKOBIM yacTii cnocoooM BunpoOyBanHs (96:24, 125:25).

SIk TeopeTnyHe 3a0e3MEUYeHHs] TPUHOMIB OOUMCICHHS PO3IIISIA0Th A1ICHHS
yucia Ha 100yTOK, MHOKEHHSI CYMHU Ha YUCJIO 1 YUCJa Ha CyMY, IJIEHHS CyMH Ha

gucio. Kpim Toro, yuHi 03HaHOMITIOIOTECS 3 TIEPEBIPKOIO il JPYTOoTro CTYIEHS.

YcHe MHOXKEHHS 1 JIUIeHHsT O0araTonu(poBUX YMCET BUBYAETHCS OJHOYACHO.
Take moenHaHHS MOXIIMBE 1 JOIIBHE TOMY, 110 B 000X BHIMAJKaX 3aCTOCOBYIOTh

T1 caMi IPUHAOMH OOYHCIICHbD.



2. Oco0,MBOCTi BUBYEHHS YCHOT0 MHOKEHHS i AiJIeHHsI

Muoxenns yucen 10, 100, 1000 mMoxHa MOSICHUTH TEPEXOJIUU J0 JecATKa abo
COTHI :
10-3=30 100 - 5 =500 1000 - 6 = 6000

1 nec. -3=3 nec. 1 cot. - 5=5 cor. 1 Tuc. - 6=6 tuc.

1l]o6 nommnoscumu uucno Ha 10, mpedba cnpasa 6 yucni npunucamu 1 Hynv, Woo
nomuoocumu Ha 100, mpeba cnpasa 6 wuucai npunucamu 06a HYIL; wWooO
nomuoocumu uHa 1000, mpeba cnpasa 6 uucni npunucamu mpu Hyi (abo

BUKOPHUCTATH NiepecTaBHmi 3akoH 2-10=10-2=20).

[TpaBwio ninenHs Ha 10 1 100 — ckitajanHs 3 NPUKIAAIB HA MHOKCHHS MPHUKJIAIIB
Ha JIJICHHS 1 MOPIBHSIHHSA JIUIEHUX 3 yacTkamu. OTxe, npu Oinenni Ha 10 y uuchi
mpeba GIOKUHYMU CNPABA 0OUH HYJlb, A NPU OLIeHHI HA CMO — 08a HYJlL.

Hinenns sugy 80:8 1 700:7 :

80:8=10 700 : 7 =100
8 nmec. : 8 = 1xec. 7cot : 7=100
MHoXeHHS BULY 30-3=90 200 - 4 =800
3 nec. -3 =9 nec. 2 coT. - 4 =8 cor.

(aHQJIOT1YHO JI1JICHHS)

Hinenns euoy 80 : 20:
80:20=80:(10*2)=(80:10):2=8:2=4 (mocia0BHE IIJICHH)
Cnoci6 BunpoOoByBaHHs : 20-2=40 (4ucio 2 He MiIXOIUTh)
20-3=60 (uncio 3 He MiAXOIUTBH)

20-4=80 (umcio 4 miaxoauTh)



MHnooicenna mpuyugposozo Kpyeno2o yucia Ha 00Hoyugpose

210 - 4 = (200 + 10) - 4 =200 - 4 + 10 - 4 = 800 + 40 = 840

Hinenns 6acamoyugposoco kpyano2o uucia Ha 00OHoyuppose
3900 : 3 = (3000 +900) : 3 =3000:3+900:3=1000 + 300 = 1300
50000 : 2 = (40000 + 10000) : 2 =40000 : 2 + 10000 : 2 = 20000 + 5000 = 25000

Mnuoowcenns kpyenux uucern

200 - 40 = (2-100) - (4 - 10)=(2 - 4) - (100 - 10) = 8- 1000 = 8000

Hinenns 6acamoyupoeoeco Kpyanux uucen

64000 : 200 = 64000 : (2 - 100) = 64000 : 100 : 2 =640:2 =320



